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Bài phát biểu 8/3 của Chủ tịch công đoàn

Kính thưa Quý thầy cô trong hội đồng trường! Thưa toàn thể các em học sinh yêu quý!
Mùa xuân năm nay, chúng ta kỷ niệm 113 năm ngày 8/3, ngày được Đại hội phụ nữ quốc tế lần 2 quyết định lấy làm ngày Quốc tế phụ nữ, ngày đoàn kết đấu tranh của phụ nữ lao động với khẩu hiệu: Ngày làm việc 8 giờ, việc làm ngang nhau, bảo vệ bà mẹ và trẻ em. Trải qua hơn một thế kỷ đấu tranh không mệt mỏi vì bình đẳng và tự do của phụ nữ trên khắp hành tinh, ngày 8/3 hàng năm đã thực sự trở thành ngày hội của phụ nữ toàn thế giới phấn đấu cho mục tiêu Bình đẳng – Phát triển và Hoà bình. Đối với phụ nữ Việt Nam, ngày mồng 8 tháng 3 năm 2023 còn là dịp kỷ niệm 1983 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng – một sự kiện hào hùng, hiếm có trong lịch sử dân tộc và nhân loại. Cuộc khởi nghĩa đã khắc dấu son đầu tiên trong lịch sử chống ngoại xâm của dân tộc và chứng minh khả năng to lớn của phụ nữ Việt Nam không chỉ đảm đang trong sản xuất, dũng cảm hi sinh trong chiến đấu, mà còn có khả năng tổ chức lãnh đạo nhân dân đánh bại quân thù mạnh hơn mình gấp bội. Đó là niềm vinh quang và tự hào vô tận của các thế hệ phụ nữ Việt Nam.
Kính thưa Quý thầy cô! Thưa toàn thể các em học sinh thân mến!
Ôn lại truyền thống vẻ vang của phụ nữ Việt Nam và phong trào phụ nữ quốc tế để chúng ta mãi tự hào và tôn vinh những cống hiến to lớn của phụ nữ Việt Nam qua hàng nghìn năm đấu tranh dựng nước và giữ nước; đồng thời cũng là dịp để các thế hệ phụ nữ hôm nay nhận thức sâu sắc hơn về vai trò, trách nhiệm của mình trong thời kỳ đẩy mạnh Công nghiệp hoá, Hiện đại hoá đất nước và hội nhập quốc tế. Đặc biệt, hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và khởi nghĩa Hai Bà Trưng năm nay càng trở nên có ý nghĩa hơn bởi được đánh dấu bằng những sự kiện lịch sử chính trị trọng đại của dân tộc: Kỷ niệm 69 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (07/51954-07/5/2023), 69 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954-10/10/2023), 79 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2023). Đối với giới nữ chúng ta còn đón chào 1 sự kiện quan trọng nữa, kỷ niệm 1983 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng – một sự kiện hào hùng, hiếm có trong lịch sử dân tộc và nhân loại. Đó cũng là những động lực thúc đẩy các tầng lớp phụ nữ toàn dân tộc ra sức thi đua làm nhiều việc tốt để thiết thực chào mừng.
Trong những ngày này, cùng với phụ nữ Thủ đô, các tầng lớp phụ nữ Huyện chương Mỹ đã và đang tổ chức nhiều hoạt động rất ý nghĩa: Đó là tham gia tổ các phong trào, hoạt động văn hoá, văn nghệ thể dục thể thao trên toàn thị trấn, là Lễ ra quân  Vệ sinh môi trường hưởng ứng năm Trật tự văn minh đô thị năm 2023, và các công trình “Xuân yêu thương, tết sum vầy” tại trường THPT Ngô Sỹ Liên, “Vì mái ấm cho công đoàn nghèo”, chương trình hành động Vì Trường sa thân yêu… và rất nhiều các công trình, phần việc thiết thực khác được đăng ký thực hiện được tổ chức; ngày hôm nay cũng là 1 trong chùm hoạt động đỉnh cao đó.
Toàn trường THPT Ngô Sỹ Liên năm học 2022-2023 có 144 nữ sinh, chiếm 30,3% sĩ số học sinh toàn trường nhưng đa phần cán bộ lớp, lớp trưởng, bí thư lại là nữ sinh… điều đó cho thấy vai trò của giới nữ là rất quan trọng, mang tầm quyết định việc điều hành hoạt động các lớp học.
11/12 giáo viên chủ nhiệm là cô giáo… chiếm 91,7 %. Nhiều năm liền nữ công đoàn Trường THPT Ngô Sỹ Liên đều giỏi việc trường, đảm việc nhà… Các cô nhà xa, con nhỏ nhưng vẫn đảm bảo giờ giấc lên lớp, tận tuỵ nhiệt tình với nghề, với trò.
[bookmark: _GoBack]55 nữ sinh lớp 12 yêu quý! Nhân ngày Quốc tế của một nửa thế giới. Thay mặt ban công đoàn, cô luôn chúc các em có sức khoẻ thật tốt vượt qua xuất sắc các kỳ thi cam go sắp tới và toại nguyện nguyện vọng 1 vào các trường Đại học, cao đẳng 2023.
Kính thưa các thầy cô giáo trong hội đồng trường; gần 500 các em học sinh yêu quý!
Một lần nữa, cho phép tôi thay mặt Ban chấp hành Công đoàn trường THPT Ngô Sỹ Liên xin trân trọng cảm ơn sự tham dự đông đủ của Tập thể sư phậm nhà trường, của gần 500 em học sinh 3 khối lớp. Xin kính chúc lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc, thành công. Xin gửi tới toàn thể nữ cán bộ giáo viên nhân viên, 144 nữ sinh toàn trường những tình cảm thân thương quý trọng cùng những lời chúc mừng tốt đẹp nhất nhân ngày Quốc tế phụ nữ 8/3.
Trân trọng cảm ơn!

